

综合·要览

习近平在纪念孔子诞辰2565周年国际学术研讨会上强调
传统文化为治国理政提供有益启示

□据 新华社北京9月24日电

国家主席习近平24日在人民大会堂出席纪念孔子诞辰2565周年国际学术研讨会暨国际儒学联合会第五届会员大会开幕会并发表重要讲话。他强调，不忘历史才能开辟未来，善于继承才能善于创新。只有坚持从历史走向未来，从延续民族文化血脉中开拓前进，我们才能做好今天的事业。推进人类各种文明交流交融、互学互鉴，是让世界变得更加美丽、各国人民生活得更加美好的必由之路。

习近平在讲话中指出，这次会议以“儒学：世界和平与发展”为主题，体现了关注世界前途、人类命运的人文情怀，是一个很有现实意义的题目。中国将坚定不移走和平发展道路，中国也希望世界各国都走和平发展道路，大家一起把和平发展的理念落实到自己的政策和行动之中。

习近平指出，今年是孔子诞辰2565周年。孔子创立的儒家学说以及在此基础上发展起来的儒家思想，对中华文明产生了深刻影响，是中国传统文化的重要组成部分。儒家思想同中华民族形成和发展过程中所产生的其他思想文化一道，记载了中华民族自古以来在建设家园的奋斗中开展的精神活动、进行的理性思维、创造的文化成果，反映了中华民族的精神追求，是中华民族生生不息、发展壮大的重要滋养。中华文明，不仅对中国发展产生了深刻影响，而且对人类文明进步做出了重大贡献。

习近平强调，中国优秀传统文化的丰富哲学思想、人文精神、教化思想、道德理念等，可以为人们认识和改造世界提供有益启迪，可以为治国理政提供有益启示，也可以为道德建设提供有益启发。对传统文化中适合于调理社会关系和鼓励人们向上向善的内容，我们要结合时代条件加以继承和发扬，赋予其新的涵义。希望中国和各国学者相互交流、相互切磋，把这个课题研究好，让中国优秀传统文化同世界各国优秀文化一道造福人类。

国庆节放假通知

各县(市)区人民政府，市人民政府各部门，各有关单位：

根据省政府办公厅通知精神，现将2014年国庆节放假日期安排通知如下：

10月1日至7日放假调休，共7天。9月28日(星期日)、10月11日(星期六)上班。

节假日期间，各地、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

洛阳市人民政府办公室
2014年9月24日

你对群众有多好 群众就对你有多亲

“心在人民——基层干部联系服务群众先进事迹报告会”在我市举行

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日上午，由省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室举办的“心在人民——基层干部联系服务群众先进事迹报告会”在我市工人俱乐部举行，我市1200余名基层党员干部到会聆听。

报告会上，郑州市二七区嵩山路街道办事处亚星社区党支部书记、主任周炎红，洛阳市公安局交警支队东

关交巡大队民警郭伟峰，中国平煤神马集团平煤股份七矿工会副主席白国周，平顶山市委群众工作部副部长、平顶山市信访局副局长高平珍，开封市兰考县人民法院坝头法庭副庭长闫胜义，濮阳市濮阳县西辛庄村党支部书记李连成等6名报告团成员，分别联系各自的工作实际，用朴实无华的语言，讲述了他们联系服务群众的先进事迹。

“你对群众有多好，群众就对你有多亲”



多亲”“群众难受着来，我们决不能让他们再难受着走”“老百姓拥护啥，咱就干啥，反对啥，咱就远离啥”……一句句饱含真情的话语，一个个感人的事例，深深地打动了在场的党员干部。

该报告会是河南省委为推动我省第二批教育实践活动全面深入开展而推出的一项活动，报告团的10名成员是从全省各单位推荐的100名先进典型中选出来的。自9月9日起，报告团开始在全省各地进行巡回报告。

海峡两岸媒体采访团寻根河洛

□记者 丁立 通讯员 常智乐

本报讯 从台湾出发，沿着闽南先民入台足迹回溯，经闽南到河南——昨日，由中央人民广播电台牵头，台湾《民众日报》等8家媒体组成的“两岸媒体寻根河洛”联合采访团来到洛阳，参访关林、洛阳民俗博物馆等，关注洛阳深厚的文化底蕴及对台渊源。

在关林，台湾记者看了关林朝圣

大典的彩排场景，深受震撼。台湾非凡音广播电台总经理吴沐华请了一尊关公要回去供奉，台湾记者也纷纷向专家请教有关文化流变的问题。在民俗博物馆，婚庆、服饰等展品引发了台湾记者对洛阳民俗文化的浓厚兴趣。

业内人士认为，此次中央人民广播电台牵手台湾媒体来洛寻根，正是寻根河洛热潮往深层推进的一个侧影：原先，来洛寻根多局限于某个家族

或大姓，现在越来越倾向于文化传承与交流，更加深入、细致。

洛阳民俗博物馆馆长王支援，为我们进一步梳理了可以打出的洛阳寻根文化名片：除了关林文化、道家文化等早已进入我们视野的寻根文化，还有其他寻根文化资源，比如，中国70%的姓氏都起源于中原，再比如周公文化，这些都是宝贵的寻根文化资源，有待于统筹考虑、整合做大。

我市部署 全民科学素质工作

□记者 李砺瑾 通讯员 黄炎培

本报讯 昨日，我市召开全市推进《全民科学素质纲要》实施工作会议，部署下一阶段全民科学素质工作。

会议印发的《洛阳市2014—2015年全民科学素质行动工作要点》提出，要围绕社会广泛关注的雾霾、转基因、中医养生、食品安全、应急避险等热点问题，加大科普特别是应急科普力度，及时解疑释惑，提高公众的科学认知水平，增强其科学生活能力；要围绕农民、未成年人、城镇劳动者、领导干部和公务员、社区居民等五大重点人群，深入开展科学素质工作。

@精彩洛阳又获殊荣

□记者 李砺瑾

本报讯 昨日，在长沙举行的2014华中五省(湖南、湖北、河南、江西、安徽)首届政务高峰论坛上，洛阳市官方腾讯政务微博@精彩洛阳获得两项大奖。

论坛发布了腾讯《华中地区政务微信发展报告》，颁发了华中地区政务微博和微信单项奖。@精彩洛阳获得了2014年上半年政务微博影响力奖和政务微博管理创新奖。洛阳还作为优秀政务微博代表进行了典型发言，分享政务微博运营经验。

中央百货携手 中国建设银行 联袂巨献

9月25日(周四)-9月28日(周日)

中央百货 8th ANNIVERSARY 周年庆

激情曲

商品价格以吊牌价为基础
详见各专柜明示

600280 雨润中央商场购物网站

穿着类 满58元减28元

活动期间穿着类满58元减28元/25元，多买多减，同一满减幅度的专柜可以累计，特例商品不参加，详见专柜明示。

满150元 送50元店庆券

27日下午3:00后至28日，详见专柜明示。

满200元/2000元送50元店庆券

25日-27日会员持卡购物满200元/2000元送50元店庆券，多买多送(9月28日店庆当天使用)，领取地点：七楼客服中心。

化妆品 满50元减10元 或 满200元送50元券

黄金 每克低至262元

名表 满88元减22元

好礼送不停

- 满额加赠礼** 28日店庆当天会员持卡购服饰类付现金满588元者赠精美腰靠一个，满888元者赠茶具一套，可累计，不分解单张小票限领一份。领取地点：负一楼。
- 进店有惊喜** 28日店庆当天会员进店任意消费即赠送毛巾一条(单卡限领一次 限前188名，先到先得，送完为止)。领取地点：负一楼。
- 高倍积分礼** 28日店庆当天5倍积分，会员消费卡内1000积分可换取10元积分返券。
- 建行刷卡礼** 28日10:00-18:00建行信用卡分期消费满额赠送中央百货50元/100元购物卡一张；刷卡消费任意满额即可分档赠送礼品一份，数量有限，送完为止。

激情店庆 幸运抽奖

会员当日购物付现金满200元或2000元即可于9月28日(周日)上午10:30，在西门外广场开奖参与抽奖。

顾客凭6月8日至今抽奖券票根及会员卡即可至领取100元店庆无敌券，详见店内宣传海报。

中央百货负一楼名品特惠馆全场开幕!

中央百货负一楼招商信息

范围：儿童用品、游乐场、美食小吃……

招商热线：0379-65265630 0379-65265636